

滨河南路(牡丹桥至龙门大道段)改扩建工程昨起施工,  
隋唐城路(牡丹桥至龙门大道段)已经封闭

# 走隋唐城路去龙门大道行不通,绕行 记者驾车绕行,到底走哪儿方便,您可根据情况选择

□记者 王澍 王博东/文 张怡熙/图

“我的车被堵在里面出不来了,着急上班呢!”“这还要堵多久啊?”

昨日一早,不少市民开车行至隋唐城路与龙门大道交叉口时发现,这里发生拥堵现象。原来,自5日零时起,滨河南路(牡丹桥至龙门大道段)改扩建工程利用现有隋唐城路(牡丹桥至龙门大道段)进行封闭施工,施工预计持续至明年4月。在施工期间,平日习惯走这段路的市民该如何绕行呢?昨日,记者驾车进行了体验。



隋唐城路与龙门大道交叉口拥堵不堪

## 1 现场:不少市民不知封路 封闭路段东头发生拥堵

昨日7时30分许,晚报派出多名记者,查看隋唐城路封闭首日的交通状况。“发财树便宜卖,你们看着挑吧。”记者步行在隋唐城路上,新村花卉市场一名商贩以为记者要买花,不停叫卖着,“路一封,估计都没人来买花了”。

在隋唐城路与牡丹桥交叉口,原来想走隋唐城路的市民驾车行至此处发现封路,便加速离开。

在隋唐城路与龙门大道交叉口,蓝色的施工挡板已基本将道路封闭,仅留了一个供施工车辆通行的缺口,不少市民骑电动车或开车仍想从这里通过,现场拥堵不堪。

在附近执勤的交警表示,对于隋唐城路封闭施工一事,还有不少市民不知情,有些人不听他们劝导,非要试着走隋唐城路,结果造成拥堵。

## 2 问题:市民反映提示牌太小, 交警已让施工单位重新制作

记者听交警说,施工单位制作的提示牌已经放置在了王城大桥、牡丹桥、洛阳桥、王城大道和龙门大道上,但在采访中,记者发现,不少市民并没有注意提示牌上的内容。

有市民向记者抱怨:“我在王城大道与古城路交叉口看到提示牌了,但提示牌太小,我开着车根本看不清上面写的啥,相关单位能不能把提示牌做大一点儿?”

交警表示,根据昨日了解到的情况,他们已通知施工单位重新制作提示牌并放在更醒目的位置,以便让市民看清上面的内容。

## 3 体验:这些绕行线路,供您参考

**建议** 在交通高峰期至少提前15分钟出门,别走村中道路

昨日8时至9时,记者驾车绕行进行体验。记者体验后发现,绕行所经过的路段红绿灯较多,建议市民根据自身情况,在交通高峰期至少提前15分钟出门。

昨日,记者还注意到一个现象,个别市民为了少绕路,选择聂湾村、水磨村等村中道路通行,但记者实地走访后发现,这些村中道路都十分狭窄,个别路段仅有一辆轿车的宽度那么宽,如果双向通行,将发生车辆“顶牛”的情况。在此,交警提醒,社会车辆请不要从村中绕行,以免造成拥堵。

●家住洛河以北城市区  
想去洛河以南城市区  
如果您在洛河以北城市区居住,想去洛河以南城市区,可绕行牡丹桥和王城大道,或绕行洛阳桥和龙门大道



隋唐城路(牡丹桥至龙门大道段)是洛河南岸牡丹桥连接龙门大道、洛阳桥的主要通道,将被改造成滨河南路东延段的一段。该路段封闭施工后,社会车辆可绕行牡丹桥、王城大道、龙门大道等

●家住洛河以南城市区,想去洛河以北城市区

如果您在洛河以南城市区居住,以前习惯走隋唐城路去洛河以北城市区,也可绕行牡丹桥,或绕行龙门大道和洛阳桥

绘制 赵韵

绕行可能经过的各路段长度和行车耗时情况		
龙门大道与隋唐城路交叉口至定鼎立交桥(洛阳桥北)	约1.6公里	耗时2分26秒
九都路与解放路交叉口至牡丹桥南	约1.7公里	耗时2分25秒
牡丹桥南至王城大道与古城路交叉口	约2.3公里	耗时3分50秒
王城大道与古城路交叉口至古城路与龙门大道交叉口	约3.2公里	耗时8分17秒
古城路与龙门大道交叉口至龙门大道与隋唐城路交叉口	约3.1公里	耗时7分15秒

(以上数据仅供您选择绕行线路时参考)

(豫)医广[2015]第10-29-525号

### 洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角